

## MENTOŘI PRO ŠKOLY



**Mgr. Petra Antlová**

Učitelka v ZŠ Slatiňany, finalistka ocenění pro inspirativní učitele Global Teacher Prize v roce 2021. Koučování je můj způsob, jak podpořit učitele a studenty. Mé mentorské dovednosti jsou přínosné při komunikaci se studenty a kolegy. Jsem tutorem a lektorem Hejného metody, připravuji a vedu webináře, semináře a letní školy.



**Mgr. Jitka Kadrmasová**

Jsem prvostupňová učitelka, ředitelka a věnuji se mentoringu týmů učitelů i jednotlivců. Mezi mé oblíbené předměty patří čeština, přírodověda, výtvarná výchova, angličtina a jejich vzájemné propojování. Při mentorských setkáních provázím klienty mezilidskými vztahy ve sborovnách, plánováním osobního rozvoje, wellbeingem, časovým managementem učitelů, setkávám se také s různými inspirativními vzdělávacími tématy. Můj oblíbený citát je: "Existují jen dva dny v roce, kdy nemůžeme udělat vůbec nic."



**RNDr. Vojtěch Krmíček, Ph.D.**

Vojta Krmíček se dlouhodobě pohybuje ve vzdělávání, aktuálně zejména v projektech zaměřených na rozvoj tzv. podnikavosti na školách (kreativita, práce s nápadem, seberealizace, apod.), v rámci kterých pracuje jak se žáky a studenty, tak i s pedagogy a vedením škol. Vedle lektorování témat spojených s rozvojem podnikavosti má dlouholetou zkušenost také s přímou podporou pedagogů formou koučinku a mentorinku. Jeho oblíbeným tématem je mj. práce s metodami rozvíjejícími silné stránky a talenty u každého z nás.



**Mgr. Lucie Poláková – pouze online**

15 let vyučuje sociální práci na vyšší odborné škole SZŠ a VOŠ Cheb, Pro vzdělávání a učení jsou pro mne důležitá klíčová slova jako je radost, úspěch, spolupráce, objevování, inspirace, prozkoumávání a tvoření. Prostřednictvím těchto úhlů pohledu můžeme společně podporovat rozvoj pozitivních vztahů, vzájemné podpory a obohacování. Ve svém přístupu se zaměřuji především na budoucnost a v minulosti pomáhám objevovat zdroje.

Nabízení koučové mají výcvik koučinku v Akademii Libchavy v délce 130 hodin.

Kontaktní osoba:

Veronika Pažinová, tel.: 774 181 103, e-mail: veronika.pazinova@nadorlici.cz